
Podzimní bi(bli)ologické soustředění Arachne

Těchobuz
25. – 29. 10. 2023

“Pod hrází je černá kaluž, o které si lid zdejší vypráví, že se v těch místech propadl mlýn. Na místě tom je
zvláštní nezvyklé ticho, které zřídka kdy přeruší některý pták zpěvem. Roste tam hojně jedovatých

i léčivých rostlin, které bychom marně hledali v okolí. Babička Šmídova (trafikantka) vyprávěla o tom,
když matka její sloužila u Hoffmannů, jak jednou p. profesor Bolzano uvil veliké klubko motouzu, na
jednom konci uvázal kámen a spouštěl jej do té černé kaluže, ale dna nedosáhl, ač byl motouz velmi

dlouhý. Od té doby lid věří, že je kaluž bezedná.” (z obecní kroniky v Těchobuzi)

Co nás čeká?

Budeme poznávat místní krajinu během výletů a botanicko-zoologických exkurzí. Jeden den zasvětíme
dobrovolnické práci pro obec. Těšit se můžeš i na přednášku a ukázky kroužkování ptáků. A samozřejmě si
užijeme i tradiční podzimní radovánky v podobě vypečených (nočních i denních) her ;-). Pro nové
účastníky dodáváme, že ve srovnání s Jarním a Letním Arachne, která jsou po odborné stránce skutečně
“nabytá až po strop”, je na Podzimním Arachne o něco méně organizovaného odborného programu ve
prospěch programu zážitkového :-).

Kdy a kde se sejdeme?

Setkání začíná ve středu 25. října večer. Program bude začínat od 17:30, tvůj příjezd bude očekáván
nejdříve v 15:30 na adrese Těchobuz 60 (https://www.mapy.cz/s/fopudozofe).

Vhodné spoje jezdí jednak do samotné Těchobuzi, jednak do 5 km vzdálené vsi Salačova Lhota.

Doporučený spoj z Prahy:

https://www.mapy.cz/s/fopudozofe


Doporučené spoje z Brna:

Pozor, z Brna do Jihlavy jezdí často spoje společností RegioJet a Flixbus, u kterých je nutné si koupit
lístek předem!

Pokud bys z nečekaných důvodů přijel/a později, zavolej na číslo hlavního vedoucího uvedené níže,
abychom Ti schovali večeři.

Pokud dorazíš jiný den než ve středu, počítej s tím, že možná nebudeme na původním místě určení
a je potřeba se s námi předem domluvit! Každopádně to napiš do přihlášky a v den příjezdu volej:

Michael Salem (hlavní vedoucí č. 1) +420 telefon je rozbitý
Mirek Soukup (hlavní vedoucí č. 2) +420 722 077 618
Klára Daňková (zdravotník) +420 728 057 069



Kde budeme spát?

Ubytováni budeme přímo v budově bývalé školy (patřící obecnímu úřadu), kde se sejdeme. Dům je
vybaven sociálním zařízením (WC, sprchy), elektřinou a teplou vodou. Spát budeme na karimatkách ve
vlastních spacácích. Karimatku si prosím opravdu vezmi s sebou – ačkoliv jsou v domě k dispozici
i matrace, jejich počet je omezený a karimatka se ti bude hodit na hry a večerní posezení u ohně.

Jak se budeme stravovat?

Třikrát denně (snídaně, oběd a večeře), příprava jídla bude v režii vedoucích. Hladu se jistě bát nemusíš!

Co máš mít s sebou?

Letos budeš potřebovat pracovní rukavice, peníze na účastnický poplatek, spacák, karimatku, batoh,
občanský průkaz, průkazku zdravotní pojišťovny, léky (pokud nějaké užíváš), menší batůžek na
výlety do okolí, oblečení, které se může umazat (tzv. LDONZ – lehké dynamické oblečení na zničení),
reflexní prvek, láhev nebo termosku (vlastníš-li), pláštěnku, přezůvky, pohodlné turistické boty, šátek,
čelovku s náhradními náboji, hudební nástroj a zpěvníky (vlastníš-li).

Počítej s tím, že koncem října může být už pořádná zima, tak dle toho vybav svůj batoh teplým
oblečením.

Je zvykem vozit s sebou chutnou sladkost či slanost, nejlépe vlastní výroby, kterou lze představit na
večerním posezení a udělat všem radost. :-). Nebojte se svůj vlastní výtvor přivézt, i když se třeba
nepovede - jakýkoliv netradiční pokrm oceníme. Můžete zkusit něco upéct, uvařit, ochladit, ohřát,
připálit... Nechte svou kreativitu zazářit!



Kdy setkání končí?

Celá akce bude končit v neděli 29. října 2023 během dopoledne (do 12:00).

Kolik bude setkání stát?

Celé soustředění bude stát pro středoškoláky maximálně 1500 Kč, pro ostatní účastníky maximálně
2100 Kč. Před soustředěním po Tobě budeme chtít zálohu zaslanou na náš účet, která činí 500 Kč
a odečte se od celkového poplatku za soustředění. Náhradu za zálohu v případě Tvé neúčasti vracíme jen,
pokud se uvolněné místo zaplní jiným účastníkem. Výsledná cena soustředění bude jasná až podle počtu
přihlášených účastníků, doplatek se bude platit na místě. V případě kratšího pobytu zaplatíš
proporcionálně méně. Jako obvykle si dopravu na místo a zpět hradí každý sám.

Jak se přihlásit?

Pokud chceš přijet na podzimní soustředění, vyplň nejpozději do 11. října 2023 předběžnou online
přihlášku. My Ti účast nejpozději 14. října potvrdíme a pošleme Ti závaznou přihlášku. S přihlašováním
neotálej, kapacita je omezená.

Pokud budeš potřebovat, můžeme Ti vystavit omluvenku do školy/potvrzení o účasti (napiš do
poznámky v přihlášce).

V případě, že ses po přihlášení rozhodl/a z nějakého důvodu nejet, dej nám to co nejdříve na vědomí!
Stejně tak, máš-li nějaké dotazy či prosby, neváhej nás kontaktovat na prihlasky@arach.cz.

Těšíme se na tebe :-)
Míra, Mišák, Marky, Mája, Mg, Vendy, Štěpán, Honza, Klára, Zbojník, Efča, Eliška a další

https://forms.gle/859zCkzkqbFDvN2RA
https://forms.gle/859zCkzkqbFDvN2RA
mailto:prihlasky@arach.cz

